



Газета Красноармейского района
Самарской области

Знамя ТРУДА

12+

ГАЗЕТА ДЛЯ ТЕХ, КТО ЛЮБИТ СВОЙ РАЙОН!

№ 7
(7851)

1 февраля
2019 г.
ПЯТНИЦА

● ЧАС ПИК

Даём отпор заносам и сугробам



Бригада дорожных рабочих в момент очистки светобарьерного ограждения от снега

Что и говорить, нынешняя зима в самарском крае била снежные рекорды! Обильные снегопады и метели создают немало проблем пешеходам, автомобилистам, хозяевам домовладений и, конечно, местным властям и службам. Они, что называется, дают отпор заносам и сугробам круглосуточно.

В усиленном режиме трудится и коллектив филиала «Красноармейское ДЭУ». Невзирая на острый дефицит кадров, техники и финансов, работники предприятия делают всё возможное, чтобы 294 километра автодорог м.р. Красноармейский были очищены от снега и наледи. К утренней, дневной и ночной уборке автомагистралей привлечены все 18 единиц спецтехники и дорожные рабочие. Вот что рассказал «Знаменке» директор филиала «Красноармейское ДЭУ» Алек-

сандр Григорьевич Свириденко: - Прежде всего хочется поблагодарить свой коллектив за сплочённость, выдержку и ударный труд в условиях сложной зимы. Люди не жалеют сил, не сетуют на трудности и добросовестно выполняют поставленные задачи. Хлопот, сами понимаете, хватает! Ввиду того, что в нашем степном районе мало снегозащитных лесополос, на многих автодорогах часто возникают снежные заносы. Особенно проблемными для расчистки являются участки дорог посёлков Алексеевский-Чагринка-Медведевский-Колокольцовка и Алексеевский-Любимовка-Пестравка-Марьевка. Сложно разбивать переносы через канал-Павловка, на трассах Кировский-Гражданский и Самара-Волгоград-Куйбышевский-Встречный. Что ж, работа есть работа. Наша тяжёлая техника выезжает на объекты, сбрасывает снежные валы с обочин и устраняет заторы. Кроме того, мы обрабатываем дороги противогололёдными реа-

гентами (песко-соляной смесью или солью). Несмотря на возникающие трудности, стараемся по мере сил и возможностей поддерживать земляков. Нынешней зимой помогли Красноармейскому, Кировскому и Павловскому сельским поселениям. Хотя мы и стараемся работать с полной отдачей, проблемы остаются. Для некоторых сельчан это повод пожаловаться на «нерадивых» дорожников в социальных сетях. Большая просьба к жителям - озвучивать жалобы напрямую нашей диспетчерской службе. Телефон 2-17-72.

Со своей стороны, жители м.р. Красноармейский благодарят свою дорожную службу за бесперебойное автомобильное сообщение. Хорошие дороги, как известно, залог того, что у нашего района есть будущее и перспективы. Это не может не радовать.

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

ОБРАТИТЕ ВНИМАНИЕ

Уважаемые жители Красноармейского района!

Второго февраля 2019 года Самарское региональное отделение ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» в рамках Президентского гранта РФ «Правовой центр защиты прав ветеранов и инвалидов боевых действий и членов их семей, членов семей погибших военнослужащих, ветеранов военной службы и членов их семей – Точка опоры – Самара» проводит семинар с целью правового просвещения и безвозмездной юридической помощи вышеперечисленным категориям граждан. В ходе семинара будут проводиться индивидуальные юридические консультации по социальным льготам и медицинскому обслуживанию, оказание помощи в написании обращений в органы власти и суды, а также последующее сопровождение юристами данных обращений. Место проведения – малый зал совещаний администрации м.р. Красноармейский. **Начало в 12.00.**

АКТУАЛЬНО

Изменился режим работы ГКУ СО «Главное управление социальной защиты населения Юго-Западного округа».

Время работы:
Понедельник-вторник: с 8.00 до 16.00.
Четверг-пятница: с 8.00 до 16.00.
Среда: неприёмный день.
Обед: с 12.00 до 13.00.
Суббота, воскресенье – выходной день.

ДЕНЬ ВОИНСКОЙ СЛАВЫ

2 февраля отмечается День воинской славы России - День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве (1943 г.), установленный в соответствии с Федеральным законом от 13 марта 1995 года «О днях воинской славы и памятных датах России».

По продолжительности и ожесточенности боев, по количеству боевой техники и участвовавшим людям Сталинградская битва превзошла все предшествующие ей сражения мировой истории — советские войска под Сталинградом (ныне Волгоград) разгромили пять армий: две немецкие, две румынские и одну итальянскую.

ПРИГЛАШАЕМ!

16+

*Средь суматохи будней бесконечных,
Средь важных дел и мелочных хлопот
В мир возвратится юности беспечной
Дарует шанс вам школьный вечер встречи.
Придите в школу! Школа всех вас ждёт!*

Колыванская школа приглашает всех выпускников на Вечер встречи, который состоится **2 февраля 2019 года в 18.00** в актовом зале школы.

Администрация ГБОУ СОШ с. Колывань.

● ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

В атмосфере диалога, доверия и сотрудничества



В здании администрации района прошла конференция местного отделения Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».

К обсуждению основных вопросов повестки дня подключились 45 делегатов. Секретарь местного отделения, глава района Валерий Николаевич Богучарский, высоко оценил работу членов партии в ушедшем 2018 году и познакомил участников конференции с приоритетными задачами на 2019 год. Напомним, они были поставлены перед местными отделениями ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» на XVIII съезде партии. Красноармейский район вместе с другими муниципальными образованиями примет участие в социально-значимых партийных проектах. Все они направлены на улучшение качества жизни населения и будут воплощаться в тесной совместной работе с жителями сельских поселений.

Прения по второму вопросу завершились голосованием. Делегатами на конференцию регионального отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» были единогласно избраны секретарь местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский Валерий Николаевич Богучарский и руководитель МИК местного отделения ВПП «ЕДИНАЯ РОССИЯ» м.р. Красноармейский Алексей Борисович Абрамов.

За личный вклад в социально-экономическое развитие региона шесть членов местного исполнительного комитета партии приняли из рук Валерия Богучарского Благодарственные письма губернатора Самарской области. Ветераны спорта и действующие спортсмены были отмечены памятным Знаком «За участие в проведении чемпионата мира по футболу».

**Е. Сметанина.
Фото автора.**

Больше фотографий на нашем сайте znamtruda.ru

● К 100-ЛЕТИЮ ОБРАЗОВАНИЯ ВЛКСМ

Уважаемые читатели! Сегодняшней статьёй и короткими рассказами о первых секретарях Красноармейского райкома ВЛКСМ, работавших в районе, начиная с его образования, мы подводим итоги своей работы в связи с юбилейной датой (1918-2018гг.) – 100 лет ВЛКСМ. Комсомол был всегда там, где трудно. Комсомольцы восстанавливали разрушенные после войны хозяйства, осваивали Сибирь и поднимали целину, прокладывали БАМ.

В нашей области строили Куйбышевскую ГЭС, Волжский автозавод и большую химию в Тольятти, нефтеперерабатывающий завод в Новокуйбышевске. Весомый вклад внесли комсомольцы и молодежь села в подъем сельского хозяйства, работая в полеводстве и животноводстве, а также в структурных подразделениях района, культработниками, учителями, медработниками, связистами и т.д.

В 2017 году по инициативе губернатора Самарской области было создано региональное отделение общероссийской общественной организации «Воспитанники комсомола - мое Отечество», которую возглавил бывший первый секретарь Куйбышевского обкома ВЛКСМ Б.В. Ардалин.

В Красноармейском районе эту работу возглавила заместитель главы района по социальным вопросам О.А. Воробьева, а нашим куратором была Т.Е. Бодрова - депутат Самарской Губернской Думы. Конечная цель этого мероприятия - нравственное, патриотическое, физическое и трудовое воспитание подрастающего поколения.

Многое было сделано за этот период в районе. Организовывались и проводились субботники и вос-

Комсомол в нашем районе



кресники по уборке территорий, парков, детских площадок, высадке зеленых насаждений.

Большая неоценимая работа по приведению в порядок территорий парка Победа была выполнена при активном участии районной и сельской администраций, организаций и молодежи, жителей села Красноармейское. В сельских домах культуры и школах района проводились культурные мероприятия, встречи с ветеранами комсомола, выставки комсомольских и других документов того времени, были сделаны и показаны стенды, на которых отражалась спортивная жизнь в районе.

Только за последние месяцы ушедшего года в районной газете было помещено 47 фотографий комсомольцев и молодежи

района, которые выполняли общественную работу, были секретарями комсомольских организаций, работали пропагандистами, агитаторами, участвовали в художественной самодеятельности и спорте. Эти фотографии напомнили нам о нашей молодости, дружбе, работе и любви. Хорошее воспоминание осталось о том времени.

Заключительным событием для ветеранов комсомола стало проведение мероприятия 2 ноября 2018 года под девизом «Комсомолу - 100 лет», режиссером и ведущей которого была И. Раздьяконова. 20 человек ветеранов комсомола были приглашены на районную сцену, где им в торжественной обстановке вручили памятные знаки «100 лет Самарскому комсо-

молу» и памятный знак «100 лет ВЛКСМ». Награждение проводилось от имени общественной организации «Воспитанники комсомола - мое Отечество» Т.Е. Бодровой - депутат Самарской Губернской Думы и заместителем главы района по социальной работе О.А. Воробьевой. В заключение торжественной части праздника силами работников культуры был дан большой концерт.

Дмитрий Азаров, губернатор Самарской области:

- Именно комсомольцы во все времена брались за самое трудное, но очень нужное для страны: поднимали ударные стройки, шли в атаку, штурмовали космос. Не случайно в

народной памяти два слова навсегда останутся рядом: комсомольцы - добровольцы. При активном участии комсомола были построены предприятия, составляющие сегодня основу губернской экономики. Комсомольцы разных лет и сегодня в строю. Они и сейчас передают молодежи свой опыт, свои традиции, свое понимание жизни. Наша задача - объединить усилия, чтобы создать условия для воспитания детей, молодежи в духе уважения к нашей истории, культуре и традициям, сохранения правды о нашей великой истории. От решения этой задачи зависит очень многое, в конечном счёте, это будущее нашей страны.

Первые секретари Колдыбанского (с 1965 г. Красноармейского) райкома ВЛКСМ, избираемые на районных комсомольских конференциях, которые осуществляли руководство комсомольско-молодежными организациями района, а в дальнейшем стали руководящими работниками.



Студенников Виктор Дмитриевич родился в Чапаевске. В сентябре 1940 года был избран первым секретарем Колдыбанского райкома ВЛКСМ. Основная задача, стоящая перед комсомольской районной организацией, - это военно-патриотическое, физическое, нравственное и трудовое воспитание подрастающего поколения и молодежи. В конце июня 1941 года В. Студенникова переводят на партийную работу. Оставшийся за него секретарь райкома комсомола П. Тезиков и другие сотрудники добровольцами ушли на фронт с первым потоком призывников. Всю сознательную жизнь В. Студенников проработал в партийных органах. С 1957 года по 1962 работал редактором газеты «Кировец». В.Д. Студенников был принципиальным, глубоко партийным человеком. Он настойчиво внедрял в жизнь решения партии и правительства, а по жизни был отзывчивым и добрым человеком и хорошим семьянином.



Салмин Алексей Иванович (15.12.1924-21.05.2000 г.). Призван в армию в 1942 году. Воевал во фронтовой разведке. Не раз ходил за линию фронта. Был ранен, затем спасен санитарной собакой. Комиссован по тяжёлому ранению в 1944 г. Работал военруком в Колокольцевской школе. Затем всю жизнь трудился на комсомольской и партийной работе, в том числе первым секретарем Колдыбанского райкома комсомола. В разные годы работал председателем сельского Совета, секретарем парткома хозяйства, главным редактором районной газеты, вторым секретарем Б.-Черниговского РК КПСС. Награжден многими боевыми и трудовыми наградами. Работая первым секретарем Колдыбанского райкома ВЛКСМ, запомнился прекрасными ораторскими способностями. Его яркие, зажигательные выступления на пленумах, на партийно-комсомольских хозяйственных активах и собраниях оставляли глубокий след в сознании каждого слушателя.



Мельников Николай Петрович (1932-1986 гг.) - уроженец Пензенской области. После окончания Куйбышевского сельскохозяйственного института был направлен в Колдыбанский район. Работал агрономом в колхозе им. ВКП(б) - с. Криволучье-Ивановка. В 1955 году на комсомольской районной конференции Н. Мельников избирается первым секретарем Колдыбанского райкома комсомола. В 1958 году переходит на хозяйственную работу, избирается на общем колхозном собрании председателем колхоза им. ВКП(б). Его семья переезжает на жительство в с. Кр.-Ивановку. По окончании избранного срока Н.П. Мельников возвращается в распоряжение Колдыбанского районного управления сельского хозяйства, где работает специалистом. Последним местом работы было отд. №4 совхоза им. Кирова (управляющий).



Александров Евгений Ефимович (1936-2003 гг.). После окончания Колдыбанской средней школы служил в рядах Советской Армии. Был активным комсомольцем, занимался спортом, принимал участие в массовых мероприятиях. В 1959 году Евгений Александров был избран первым секретарем Красноармейского райкома ВЛКСМ. В эти годы в районе, области и стране внедрялась «королева полей» кукуруза. В нашем районе эта культура прижилась и давала высокие урожаи. В этом немалая заслуга принадлежала комсомольско-молодежным звеньям по выращиванию этой культуры. После комсомола он работал инженером в «Сельхозтехнике», а затем в аппарате райкома партии. В 1970 году, после окончания сельскохозяйственного института заочно, Е. Александрова избирают председателем колхоза «40 лет Октября» - с. Волчанка. В эти годы в селе построены средняя школа, мельница, мост, дорога, жилье. В 80-е годы Александров работал начальником МПМК, а затем начальником ПУЖКХ. Награжден орденом «Знак почёта» и медалью «Ветеран труда».

Материал к печати подготовили М.И. Киреев, М. Елютина. Фото из домашних архивов и архива редакции. Окончание читайте в следующих номерах нашей газеты.

● АКЦИЯ

Студенческий десант



21 января, накануне Дня Российского студенчества, О МВД России по Красноармейскому району провело Всероссийскую акцию «Студенческий десант».

Для студентов профессионального училища №33 и учащихся 10-11 классов ГБОУ СОШ с. Красноармейское была предоставлена уникальная возможность изнутри познакомиться с работой со-

ком В. Сорокиным и заместителем начальника А. Рубановым для собравшихся студентов был организован официальный прием. Учащиеся приняли участие в областной видеоконференции с участием руководства ГУ МВД России по Самарской области.

В ходе мероприятия помощником начальника О МВД России по Красноармейскому району М. Ереминой была доведена информация о наборе в высшие учебные заведения МВД России, о приеме на службу в органы внутренних дел. Состоялась встреча со старшим инспектором по делам несовершеннолетних С. Мурзаевой, инспектором ОГИБДД А. Мухуровым, начальником экспертно-криминалистической группы А. Тюриным, инспектором АПИК Р. Сундугалиевой, представителями Общественного совета с проведением профилактических бесед по недопущению совершения правонарушений, соблюдению правил дорожного движения, о вреде употребления алкоголя и наркотических средств. Ребятам освещена деятельность и тонкости профессии сотрудников органов внутренних дел, на практике показан процесс проведения экспертиз, занятия со служебными собаками, знакомство со специальными средствами.

Ребята активно задавали вопросы, расспрашивали о службе в органах внутренних дел, принимали участие в деловых викторинах, а также появились желающие вступить в ряды сотрудников органов внутренних дел.

М. Елютина.
Фото из архива О МВД России по Красноармейскому району.

● ЗАГС

Сохраняя семейные традиции

25 января в отделе ЗАГС муниципального района Красноармейский управления ЗАГС Самарской области состоялось праздничное мероприятие «Семейный очаг» по чествованию «сапфировых» юбиляров супружеской жизни - Виктора Михайловича и Татьяны Николаевны Рындаевых, жителей районного центра.

Именно в Татьянин день, 45 лет назад, был скреплен союз их сердец, с тех пор рука об руку идут по жизни супруги и сейчас, находясь на заслуженном отдыхе, продолжают участвовать в общественной жизни села, а Виктор Михайлович является членом команды района по городскому спорту.

В свою очередь юбиляры стали гостями церемонии торжественной регистрации заключения брака и тепло поздравили с рождением семьи молодоженов Дмитрия и Анастасию. Татьяна Николаевна прочитала для них материнский наказ в стихах собственного сочинения. Совет да любовь молодым! Доброго здоровья всем! До свидания на праздновании следующих семейных юбилеев!

Для справки:

В целях исполнения мероприятий, направленных на укрепле-

ние института семьи, возрождение и сохранение духовно-нравственных традиций семейных отношений, отделом ЗАГС м.р. Красноармейский в 2018 году были проведены праздничные мероприятия по чествованию юбиляров супружеской жизни «Крепкая семья – сильная губерния», се-



мей, в которых родился третий и последующий ребенок «ТРИумф семьи», а также в рамках «Фестиваля национальных свадеб», в которых приняли участие 46 семей (105 человек).

Отдел ЗАГС м.р. Красноармейский.
Фото М. Елютиной.

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Защита прав инвалидов

Одним из приоритетных направлений в деятельности прокуратуры является надзор за соблюдением прав инвалидов. Органы прокуратуры защищают права инвалидов путём принятия мер прокурорского реагирования, в том числе обращения в суд.

В частности, по вопросу обеспечения льготными лекарственными средствами. При обращении в прокуратуру с жалобой нужно иметь: документ, подтверждающий право получения, рецепт на льготное лекарство и письменный отказ аптеки его выдать либо сведения о свидетеле этого происшествия. Кстати, о «приметах времени»: видеосъемка на телефон в судах обычно как абсолютное доказательство не принимается, так как пока сложно доказать, что она была сделана именно в тот момент, который указан. Поэтому свидетель намного надёжнее.

А вот если инвалид не получил средство реабилитации - специальное кресло, например, или же срок ожидания его получения затягивается, ему законом полагается денежная компенсация. Как и в том случае, если он, не дождавшись, купил это средство сам. Закон предусматривает выплату денежных средств, правда, не тех, которые были потрачены на покупку дорогого импортного аппарата, а его существующего «бюджетного аналога».

Ещё одно встречающееся нарушение прав инвалидов, когда прокуратура может подключиться к судебному процессу, - отказ предоставить дополнительное жилье для семьи человека, страдающего тяжёлым заболеванием (например, психическим), при котором невозможно совместное проживание в одном помещении. Несмотря на закон, органы местного самоуправления зачастую отказываются это делать, ссылаясь на то, что свободного жилья нет. Но в законе не предусмотрен пункт «отсутствие жилья». Впрочем, есть в этом и свой «подводный камень» - чтобы получить жильё по такой льготе, как невозможно проживания в одном помещении с тяжелобольным, семья должна быть официально признана малоимущей. Эта норма появилась в законодательстве недавно, и многие о ней ещё не знают.

Наиболее характерным нарушением является нарушение прав инвалидов на беспрепятственный доступ к объектам социальной инфраструктуры.

Возле зданий администраций 12 сельских поселений на стоянке (остановке) транспортных средств мест для бесплатной парковки транспортных средств, управляемых инвалидами I, II групп, а также инвалидами III группы, и транспортных средств, перевозящих таких инвалидов и (или) детей-инвалидов, не выделено. Необходимые дорожные разметка и знак отсутствуют. В шести образовательных учреждениях муниципального района отсутствуют пандусы. В связи с выявленными нарушениями прокуратурой района приняты соответствующие меры прокурорского реагирования. В случае неустранения выявленных нарушений прокуратурой района будет инициировано обращение в суд.

Часто права инвалидов нарушают на производстве. Соблюдение норм законодательства касательно квотирования рабочих мест для инвалидов и создание им особых условий труда проверять достаточно просто. Прокуратура сама устраивает проверки и выявляет такие нарушения. Крупные предприятия уже давно соблюдают эти требования, большинство претензий касается малого бизнеса. Проблема - отсутствие жалоб со стороны самих работающих инвалидов. Обычно они боятся испортить отношения с работодателями, даже если их права нарушают.

По вопросу защиты своих прав инвалиды могут обратиться на «горячую линию» прокуратуры района по телефонам: 2-12-63, 2-14-63, 2-24-63.

Н. Лукьянов,
прокурор района, старший советник юстиции.

ОФИЦИАЛЬНО

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 41

администрации муниципального района Красноармейский Самарской области от 25.01.2019 г. «О поощрении хоккейных команд муниципального района Красноармейский - победителей районных и областных соревнований».

В соответствии с постановлением администрации муниципального района Красноармейский №28 от 21.01.2019 г. «О материальном стимулировании спортсменов, личных тренеров, ведущих специалистов в области спорта за высокие спортивные результаты», в целях поощрения хоккейных команд муниципального района Красноармейский, занявших призовые места в районном турнире на приз главы муниципального района Красноармейский и на окружном этапе Всероссийского хоккейного турнира «Золотая шайба» им. А.Тарасова, администрация муниципального района Красноармейский ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Поощрить хоккейные команды муниципального района Красноармейский:

1.1. Выделить 24 000 (двадцать четыре тысячи) рублей на поощрение команды «Комета», занявшей 2 место на окружном этапе Всероссийского хоккейного турнира «Золотая шайба» им. А. Тарасова.

1.2. Выделить 30 000 (тридцать тысяч) рублей на поощрение команды «Заря», занявшей 1 место в 1 туре областного турнира «Южный кубок» Самарской области.

1.3. Поощрить хоккейные команды сельских поселений, занявшие призовые места в соревнованиях на кубок главы муниципального района Красноармейский.

Выделить 10 000 (десять тысяч) рублей на поощрение команды сельского поселения Красноармейский, занявшей 1 место.

Выделить 6 000 (шесть тысяч) рублей на поощрение команды сельского поселения Ленинский, занявшей 2 место.

Выделить 4 000 (четыре тысячи) рублей на поощрение команды сельского поселения Кольвань, занявшей 3 место.

2. Контроль за выполнением постановления возложить на заместителя главы муниципального района Красноармейский по социальным вопросам Воробьёву О.А.

В.Н. Богучарский,
глава муниципального района Красноармейский.

В Кадастровой палате Самарской области изменились номера телефонов

Обращаем внимание граждан, что в региональной Кадастровой палате изменились номера телефонов. Предварительная запись на личный прием к директору Филиала «ФКП Росреестра» по Самарской области **Андрею Жукову**, а также к заместителю руководителя производится по телефону **8 (846) 200-50-26** в часы работы филиала (пн.-чт. - с 8.00 до 17.00, пт. - с 8.00 до 16.00). Личный прием граждан осуществляется по адресу: **г. Самара, Ленинская, 25а, корпус 1.**

Информацию о консультациях по вопросам оформления недвижимости, получении сведений из Единого государственного реестра недвижимости, курьерской доставке, выездном обслуживании, электронных услугах можно получить по телефону: **8(846) 200-50-27.**

Рождественские турниры



В посёлке Кировский стало доброй традицией начинать новый спортивный год «Рождественскими турнирами по русскому бильярду и настольному теннису». Эти турниры становятся популярными не только среди местных любителей этих видов спорта, но и у жителей других сельских поселений Красноармейского района.

3-4 января в здании Дома культуры посёлка Кировский собрались участники соревнований из посёлков Кировский, Алексеевский, Медведевский, сёл Павловка, Красноармейское, деревни Сытовка.

Интересным, интригующим получился турнир по русскому бильярду. Опытные бильярдисты продемонстрировали свое мастерство в игре «Свободная пирамида». Лидером здесь был Бушев Александр (с. Красноармейское). Его игра была спокойной, уверенной и бескомпромиссной. Александр по праву стал первым

в этих соревнованиях. Второе место занял Мулдагалиев Асылбек (п. Алексеевский), а 3-4 места разделили спортсмены Пикишкин Иван (д. Сытовка) и Юшкин Александр (п. Кировский).

Не менее интересным и эмоциональным стал турнир по настольному теннису. Опыт, мудрость ветеранов этого вида спорта соревновались с энергией и азартом юных спортсменов. Опытного теннисиста Щербакоева Ю.М. (с. Красноармейское) удивила игра десятилетнего Даниила Емелина (п. Кировский), который не спавал перед взрослым соперником, уверенно набирая очки в каждой игре и приобретая бесценный спортивный опыт.

Не проиграв ни одной партии в открытом Рождественском турнире по настольному теннису, 1 место занял Юшкин Денис (п. Кировский), 2 место – Усков Егор, а 3 место осталось за Букаревым Дмитрием (с. Павловка). Победители были награждены медалями, грамотами главы сельского поселения Кировский, рождественскими подарками. Нарядная ёлка, праздничное

угощение, настольные игры, спортивный азарт турнира создавали хорошее новогоднее настроение участникам соревнований и их болельщикам.

В соревнованиях приняли участие глава сельского поселения Кировский Лазарев В.В., депутат местного и районного Собрания представителей Елисеєва С.Ю.

20 января 2019 г. лучшие теннисисты п. Кировский участвовали с юношеском турнире по настольному теннису в с. Красноармейское. Наша команда выиграла этот турнир. Первое место занял Королев Антон, второе – Метальников Алексей, третье – Юшкин Денис.

Организаторами и спонсорами этого турнира выступили члены сборной команды по настольному теннису Красноармейского района Мелохов Александр и Свечников Сергей. Они вручили победителям и участникам соревнований грамоты, медали и памятные призы.

Т. Платонова,
главный специалист
с.п. Кировский.

ПРОДАЮ квартиру 48 кв. м.
ТЕЛ.: 8-927-734-10-20.

ПРОДАЮ дом в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-702-72-26.

ПРОДАЮ дом полкоттеджа 91,20 кв. м. в с. Волчанка.
ТЕЛ.: 8-937-073-95-83.

ПРОДАЮ ВАЗ 2131 Нива 2021 г. в. 170 000 км. пробег.
ТЕЛ.: 8-927-722-27-18.

ПРОДАЮ Ниву Шевроле.
ТЕЛ.: 8-937-170-11-48.

ПРОДАЮ телят (бычки, телочки, возраст от 1 до 3 месяцев). Доставка бесплатно.
ТЕЛ.: 8-937-071-49-84, Рома.

ПРОДАЮ телят и телочек. 1-2 месяца. Доставка.
ТЕЛ.: 8-927-826-69-01.

ПРОДАЮ поросят.
ТЕЛ.: 8-927-266-90-60.

ПРОДАЮ овёс.
ТЕЛ.: 8-927-740-66-16.

ПРОДАЮ новую норковую шубу 50 размера.
ТЕЛ.: 8-927-601-92-30.

СДАЮ в аренду помещение в торговом доме «Мирный».
ТЕЛ.: 8-927-26-49-107.

СДАЮ помещение 2-го этажа с хорошими условиями по ул. Кирова, 2 в аренду под офис.
ТЕЛ.: 8-927-262-13-34.

СНИМУ 1-комнатную квартиру в с. Красноармейское.
ТЕЛ.: 8-927-111-70-02.

ЗАКУПАЮ мясо коров, быков, тёлочек. Дорого.
ТЕЛ.: 8-937-657-16-28.

ЗАКУПАЮ КРС, хряков, баранов. Вынужденный забой.
ТЕЛ.: 8-927-714-22-44,
8-937-238-93-83.

РЕМОНТ холодильников и стиральных машин. Автомат. Гарантия.
ТЕЛ.: 8-927-200-35-15.

РЕМОНТ и перетяжка мягкой мебели. Ткань, поролон.
ТЕЛ.: 8-927-72-22-718.

ДОСТАВКА щебня, песка, керамзита, бут-камня, чернозёма, глины.
ТЕЛ.: 8-937-178-33-68.

ВСЕ ВИДЫ строительных работ.
ТЕЛ.: 8-927-204-64-49

ПОДГОТОВЛЮ 3 НДФЛ.
ТЕЛ.: 8-927-744-55-83.

Поздравляем!

Правление Красноармейского отделения СПО ВООВ «БОЕВОЕ БРАТСТВО» искренне поздравляет **Иванову Ираиду Васильевну, Платонову Андрею Витальевича** и **Скворцова Владимира Викторовича**, отмечающих дни рождения в феврале! Доброго здоровья, благополучия и надёжных друзей!

Дорогую
Волошину

Надежду Петровну

поздравляем с юбилеем! Желаем, чтобы молодость души никуда не девалась, чтобы удача в жизни всегда улыбалась, чтобы близкие крепко любили, чтобы радостные и весёлые эмоции вдохновение дарили!

Чепурновы.

ИЗВЕЩЕНИЕ

о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Новиковым Дмитрием Леонидовичем, 443020, г. Самара, ул. Некрасовская, д. 80, оф. 1, тел. 8(937)653-06-64, электронная почта: samarageosrekr@mail.ru, квалификационный аттестат № 63-10-76, в отношении земельного участка с кадастровым номером 63:25:0201025:892, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, садово-дачное товарищество «Заречное», выполняются кадастровые работы по уточнению границ и площади земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Протопопов Сергей Геннадьевич, проживающий по адресу: Самарская обл., г. Самара, ул. Придорожная, 15-99.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Самарская область, Красноармейский район, садово-дачное товарищество «Заречное», 04.03.2019 г. в 11.00.

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: 443020, г. Самара, ул. Некрасовская, д. 80, оф. 1. Возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 01.02.2019 г. по 04.03.2019 г. по адресу: 443020, г. Самара, ул. Некрасовская, д. 80, оф. 1.

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: все смежные земельные участки к земельному участку с кадастровым номером 63:25:0201025:892, расположенного по адресу: Самарская область, Красноармейский район, садово-дачное товарищество «Заречное» в кадастровом квартале 63:25:0201025, а именно: земельный участок, расположенный по адресу: Самарская область, Красноармейский район, СНТ «Заречное», линия 2, д. 73 и Самарская область, Красноармейский район, СНТ «Заречное», линия 3, уч. 102.

При проведении согласования местоположения границы при себе иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок.

Выражаем огромную благодарность ООО «Самарагаз», родным и близким, друзьям, разделившим с нами горе утраты дорогого, любимого мужа, отца, дедушки **Воробьева Валентина Алексеевича**.
Родные.

ВНИМАНИЕ!
АКТУАЛЬНЫЕ СКИДКИ НА
ОГРАДЫ, КРЕСТЫ, СТОЛЫ, ЛАВКИ ВСЕХ РАЗМЕРОВ.
ТЕЛ.: 8-937-64-200-32.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
(возле кладбища)
КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг: омовение, одевание, бальзамирование, захоронение - 10 000 рублей. Выполняются отдельные виды работ: рытьё могилы, оформление и благоустройство могил, доставка ритуальных принадлежностей, установка памятников, оград, столов, лавок. В продаже имеются гробы, кресты, ограды, венки, корзины, а также одежда для усопших в ассортименте. Принимаем заказы на изготовление памятников, спецоград как для православных, так и для мусульман, фотографий, а также заказы на поминальные обеды с доставкой в любой населённый пункт. Имеется гибкая система скидок.
ТЕЛ.: 8-927-006-79-43,
8-927-729-65-60,
8-927-656-78-63.

РИТУАЛЬНЫЕ УСЛУГИ
Православное погребение «Вечность», ул. Кирова, 71 а, около магазина «Универсам» КРУГЛОСУТОЧНО
предоставляем комплекс услуг: полное захоронение (10 тысяч рублей), омовение, одевание, бальзамирование. Вызов агента на дом, доставка принадлежности. В наличии имеются гробы, кресты, ограды, венки, стол-лавка, памятники. Принимаются заявки на спецограды, фото, памятники, надгробья. Отправляем тело в морг и доставляем обратно в течение 4 часов. Доставка пирогов и поминальных обедов бесплатная. Оформляем свидетельство о смерти бесплатно. Организация похорон от начала до конца.
УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!
Мы гарантируем вам качественное обслуживание ваших любимых и близких людей. Храни вас Боже.
Тел.: 8-937-64-200-32,
8-937-99-75-927.

с. Марьевка принимает заказы на ритуальные услуги (круглосуточно). Организация и доставка поминальных обедов на дом. Предоставляются скидки.
ТЕЛ.: 8-927-747-91-84, 8-927-656-78-63.

МАГАЗИН МЕБЕЛИ И ДВЕРЕЙ «ВИКТОРИЯ»
ОГРОМНЫЙ ВЫБОР. ВЫСОКОЕ КАЧЕСТВО. НИЗКИЕ ЦЕНЫ. ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ ПОДХОД К КАЖДОМУ.
УЛ. КИРОВА, 2А.
ТЕЛ.: 8-937-797-27-76.

Агрофирма реализует КУР-НЕСУШЕК. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА.
ТЕЛ.: 8-928-77-25-054.

ТРЕБУЮТСЯ В МАУ ЦРА СПЕЦИАЛИСТЫ:
фармацевт и провизор.
ТЕЛ.: 2-18-02.

МирКомфорта
www.mk163.ru
8-927-725-21-21 | 8-937-188-00-77
АНТЕННЫ
СПУТНИКОВОЕ ТВ от 2500 р. ЦИФРОВОЕ ТВ от 1700 р.
монтаж | настройка | обмен | ремонт | рассрочка

ТАКСИ «АЛЬЯНС»
ТЕЛ.: 8-937-073-16-88,
8-960-810-80-81.

Учредитель (соучредители) - муниципальное унитарное предприятие «Знамя труда»,
Комитет по управлению муниципальным имуществом Красноармейского района Самарской области

ГАЗЕТА ИЗДАЁТСЯ С ФЕВРАЛЯ 1935 ГОДА

Адрес редакции, издателя:
446140, Самарская обл., Красноармейский р-он, с. Красноармейское, ул. Ленина, 22.
ТЕЛЕФОНЫ:
гл. редактор - 2-14-52
отдел рекламы - 2-28-32 (факс)
приёмная - 2-14-32
бухгалтерия - 2-13-19
e-mail: znamya.truda1935@yandex.ru
адрес сайта: znamtruda.ru

ИНДЕКС 52412
Газета «Знамя труда» зарегистрирована в Управлении Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Самарской области регистрационный номер 062183, ПИ №ТУ63-00672 от 18 марта 2014 г.

Редакция вправе опубликовать материалы, не разделяя точку зрения авторов.
Ответственность за содержание рекламы несёт рекламодатель.
Редакция оплачивает только заказные материалы.

Материалы со знаком **Реклама** печатаются на правах рекламы.
Использование материалов газет допускается только по письменному согласованию с редакцией.

Главный редактор **В.В. Чумак**
Ответственный секретарь **Т.В. Неверова**
Корректор **Н.Н. Захарова**

Отпечатано с готовых диапозитивов в типографии ООО «ЧИПО» 446115, Самарская обл., г. Чапаевск, ул. Ленина, 66. Тираж 2550 экз., заказ № Цена свободная. Газета выходит по вторникам и пятницам. Время подписания в печать: по графику - 15.00, фактическое - 15.00.